

خبر

ترویج و حمایت از زراعت چوب، نیاز جدی در گیلان است

گیلان امروز– مدیرکل دفتر جذب و حمایت از سرمایه گذاری استانداری گیلان با تاکید بر ضرورت زراعت چوب آن را یک نیاز جدی در گیلان برای تامین مواد اولیه کارخانجات صنایع وابسته و حفاظت از جنگل ها عنوان کرد.

یونس رنجکش در کارگروه فنی زراعت چوب استان گیلان که با حضور مجری زراعت چوب کشور و مدیران کارخانجات صنایع وابسته و مدیران اجرایی ستان برگزار شد گفت : با توجه به سیاست های بلاغی دولت و تاکیدات رییس جمهوری و پیگیری های استاندار گیلان به جد به دنبال توسعه زراعت چوب هستیم.

وی اضافه کرد: با اجرای طرح زراعت چوب بخش مهمی از نیاز های صنایع وابسته همچون پالت سازی ها و کارخانجات نوپا و ام دی اف تامین شده و در کنار آن منابع طبیعی و جنگل ها نیز از خطر تعرض مصون خواهند ماند.

وی اشتغال زایی روستاییان با اجرای طرح زراعت چوب و کشت های مرکب در مزارع در اختیار را نیز از دیگر فرصت های موجود در این زمینه عنوان و یادآور شد : افزایش درآمدهای خانوار روستایی و پویایی اقتصاد روستا از جمله اثرات دیگر این طرح است. رنجکش با تاکید بر لزوم شناسایی عرصه های دارای قابلیت زراعت چوب که در اختیار نهادها، اشخاص و یا منابع طبیعی هست، تصریح کرد: این مهم از اولویت های این بخش است که هم اکنون از سوی این اداره کل با همکاری فرمانداری ها و منابع طبیعی در حال انجام است.

رنجکش همچنین با توجه به حضور صاحبان صنایع وابسته در تولیدات چوب در این نشست اظهار کرد: اعلام نیاز واقعی و همراهی در پشتیبانی از زارعان و علاقمندان به مشارکت در زراعت چوب از سوی این واحدها می تواند سهم بسزایی در موفقیت طرح داشته باشد.

وی همچنین خواستار تسهیل و تسریع در روند شیوه نامه تهیه شده از سوی سازمان جنگل ها برای بهره مندی بهتر از طرح زراعت چوب و حمایت از کشاورزان در این زمینه شد.

خبر

۶ واحد مسکن به محرومان شهرستان صومعه سرا واگذار شد

گیلان امروز– فرماندار شهرستان صومعه سرا در آئین افتتاح همزمان شش واحد مسکن محرومان در روستای خشک رودبار گفت: فرصت های بدست آمده در جهت خدمت به محرومان و نیازمندان دریغ نکنیم. سید جلال سید محمدی اظهار داشت : برای افتتاح و بهره برداری از این پروژه ها بالغ بر ۴۰۰ میلیون تومان اعتبار هزینه شده است .

وی افزود با توجه به نگاه ویژه رهبر معظم انقلاب به قشر محروم، ساخت خانه های محرومان یکی از اهداف سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در مناطق محروم این شهرستان به خوبی تحقق یافته است . وی با اشاره به اینکه مسکن یکی از نیازهای اساسی مردم است اظهارداشت: سپاه با انجام اقدامات محرومیت زدایی یاریگر دولت است و تا پایان سال ۲۴ واحد مسکونی به محرومان شهرستان صومعه سرا تحویل داده می شود.

سرهنگ سید حسن حسینی فرمانده سپاه صومعه سرا نیز با اشاره به اینکه سهمیه ساخت مسکن محرومان شهرستان توسط سپاه تا پایان سال جاری ۳۰ باب بوده است اظهارداشت : درحال حاضر ۶واحد را تحویل داده ایم و ۲۴ واحد آن را در هفته بسیج و دهه فجر افتتاح خواهیم کرد.

خبر

آغاز برداشت کیوی در تالش

گیلان امروز– مدیر جهاد کشاورزی تالش از آغاز برداشت محصول کیوی در سطح سه هزار هکتار از باغ‌های مثمره این شهرستان خبر داد.

سید علی موسوی اظهار کرد: ۹ هزار بهره بردار در تالش به کشت و تولید کیوی مشغول هستند و پیش بینی می شود ۹۰ تن محصول به ارزش ۴۹۵ میلیارد ریال تولید و به بازار مصرف داخلی و خارجی عرضه شود. وی ادامه داد: از سه هزار و ۲۰۰ هکتار باغ کیوی در تالش، سه هزار هکتار بارور است و محصولات زراعی و باغی این شهرستان در سطح ۲۴ هزار هکتار از اراضی کشت و تولید می شود. موسوی گفت: به طور میانگین سالانه ۲۰۰ هزار تن محصول کشاورزی به ارزش ۶ هزار میلیارد ریال در تالش تولید می شود و ۴۸ درصد اشتغالزایی و ۱۷ درصد تولید ناخالصی این شهرستان به بخش کشاورزی اختصاص دارد.

مدیر جهاد کشاورزی تالش افزود: این شهرستان حدود ۲۷ هزار هکتار اراضی کشاورزی دارد و ۳۰ هزار کشاورز با ۱۰ هزار دستگاه ماشین آلات کشاورزی، در آن اراضی مشغول کشت و زرع هستند. به گفته سید عیسی مهدوی فرماندار تالش، ۴۸ درصد جمعیت این شهرستان به طور مستقیم در بخش کشاورزی مشغول کار هستند و ۷۵ درصد مشاغل، با کشاورزی در ارتباط است و ظرفیت های نهفته این شهرستان، برای سرمایه گذاری مناسب است.

{گیلان زمین }

فرماندار رشت :

تل زباله سراوان، ارثیه‌ای شوم از گذشتگان است

گیلان امروز– فرماندار شهرستان رشت با اشاره به ظرفیت‌های ملی و استانی برای حل مشکل پسماند در سراوان، گفت: غفلت و قصوری که در گذشته برای تخلیه زباله در دل طبیعت به وجود آمد ما را وارث وضعیت موجود کرد، اکنون یک اراده ملی برای حل مشکل

پسماند در سراوان ایجاد شده است.

به گزارش ایسنا، میرشمس مومنی‌زاده در خصوص روند احداث تصفیه خانه شیرآبه در سایت سراوان و اقدامات اخیر جهت رفع معضل پسماند در منطقه، اظهار کرد: علاوه بر زباله شهرستان رشت، زباله شهرهای فومن، صومعه سرا و ماسال طبق قرارداد با شهرداری رشت جهت بازیافت به کارخانه کود آلی در لاکان منتقل می‌شوند.

فرماندار شهرستان رشت با بیان اینکه مدیریت پسماند یکی از معضلات اجتماعی است که در کشور با آن مواجه هستیم البته در استان‌های شمالی بیشتر است، افزود: در شهرستان رشت هم از ۳۰ قبل به دلیل دفن غیر اصولی و غیربهداشتی زباله در سراوان، مشکلات زیست محیطی فراوانی برای مردم منطقه ایجاد کرده و دستگاه‌های اجرایی خصوصا شهرداری هم در این قضیه درگیر شده است.

مومنی‌زاده گفت: دفن غیربهداشتی زباله در سایت سراوان آب‌های سطحی و زیرزمینی،

مزارع، تالاب و دریا را آلوده کرده است و به همین جهت تبدیل به یک دغدغه اصلی شده که در اولویت امور قرار دارد لذا بنابر تاکیدات استاندار، مدیران اجرایی باید از همه ظرفیت‌های ملی و استانی برای حل این مشکل بهره‌مند شویم.

فرماندار شهرستان رشت ادامه داد: غفلت و قصوری که در گذشته برای تخلیه زباله در دل طبیعت به وجود آمد ما را وارث وضعیت موجود کرد، با دستور استاندار کارگروهی با حضور

مدیران استانی و شهرستانی برای ساماندهی وضعیت موجود تشکیل شده و هر هفته وضعیت و پیشرفت پروژه بررسی می‌شود تا با رفع موانع کار شتاب گیرد.

وی با بیان اینکه برای ساماندهی معضل پسماند در سایت سراوان سه هدف‌گذاری در دستورکار قرار گرفت، تصریح کرد: اولین اقدام شن ریزی و سم پاشی بود که توسط همکاران شهرداری انجام گرفت تا فضای عمومی محیط از جهت بو و وجود حشرات موزی برای ساکنین منطقه قابل تحمل شود، راه اندازی تاسیسات تصفیه خانه شیرآبه دومین اقدام در حال انجام است، سومین اقدام که باید انجام گیرد راه اندازی زباله سوز در سایت زباله است.

مومنی‌زاده ضمن قدردانی از زحمات شهرداری در ساماندهی سایت زباله سراوان، بیان کرد: بعد از انتصاب حاج محمدی شهردار رشت، پروژه به شتاب بیشتری دنبال می‌شود، قطعا اگر با همین روند در دو سال گذشته کار پیگیری می‌شد، الان بسیاری از مشکلات مرتفع شده بودند، اکنون نیازمند این هستیم تا از ظرفیت‌های موجود بهره گیریم و پروژه با شتاب بیشتری دنبال شود.

فرماندار شهرستان رشت تصریح کرد: انشالله در زمانبندی پیش بینی شده بتوانیم بخشی از مشکل را حل کنیم، فونداسیون تصفیه خانه شیرآبه انجام شده و پیمانکار طبق قراردادی

{گیلان زمین }

فرماندار رشت :

تل زباله سراوان، ارثیه‌ای شوم از گذشتگان است

گیلان امروز– فرماندار شهرستان رشت با اشاره به اینکه ۳۵ میلیارد تومان مشکل پسماند در استان جذب کنیم.

مومنی‌زاده با اشاره به اینکه ۳۵ میلیارد تومان از محل اعتبارات دولتی به شهرداری رشت در جهت حل مشکل پسماند و تاسیس زباله سوز کمک شده است، گفت: ۱۸۰ میلیارد تومان اعتبار نیز به پسماند استان‌های شمالی اختصاص یافته که با پیگیری استاندار و مساعدت دکتر نوبخت، ۵۰ میلیارد تومان به

خبر



خبر

شهرستان رشت اختصاص یافت. فرماندار رشت اضافه کرد: در سفر سال گذشته رئیس جمهور به گیلان، حل مشکل پسماند اولین مطالبه مدیران استانی بود که ۲۳۰ میلیارد تومان هم از این محل اختصاص پیدا کرده و امیدواریم بتوانیم با جذب این اعتبار هر چه سریعتر معضل پسماند را در سطح شهرستان برطرف کنیم.

وی تصریح کرد: همه مدیران و حتی شخص رئیس جمهور در تلاش هستند تا مشکل

پسماند در استان‌های شمالی به ویژه شهرستان رشت و استان گیلان برطرف شود. مومنی‌زاده گفت: مردم سراوان و روستاهای حومه در طی این سالیان اخیر بسیار اذیت شدند لذا ما نسبت به آنها مدیون و متعهد هستیم، وظیفه ذاتی ما و دستگاه‌های اجرایی ارائه خدمات رفاهی ویژه به مردم منطقه است که در این راستا هم خدماتی در حال انجام است.

فرماندار رشت بیان کرد: جهت تامین آب شرب سالم به مردم منطقه سراوان، ۱۴ کیلومتر خطوط لوله کشی انتقال آب انجام شده و حدود ۱۶ کیلومتر دیگر هم در حال انجام است. همچنین تعبیه مخازن آب را هم در دست اجرا داریم، تقویت شبکه برق رسانی و نصب سه دستگاه ترانس برق، کمک نقدی به ساخت حسینیه در منطقه، احداث مجتمع فرهنگی و هنری، آسفالت ۴ کیلومتر از معابر، پیگیری تامین زمین برای احداث بوستان از جمله دیگر اقدامات در حال انجام است. وی اضافه کرد: اگر بناست ما در ارتباط با مدیریت پسماند کار مهم و اثرگذاری انجام دهیم باید قبل از مقابله، پیشگیری کنیم، مهم‌ترین کار در این زمینه هم فرهنگسازی، آموزش و گسترش فرهنگ تفکیک از مبدا است؛ در حال حاضر متأسفانه کمتر از ۳۰ درصد این کار در حال انجام است اما با توجه به ضرورتی که وجود دارد بناست تا از همه ظرفیت‌ها استفاده کنیم و در این راستا باید فرآیند فرهنگسازی از مهدهای کودک، مدارس و دانشگاه‌ها و جامعه آغاز شود و همچنین باید از ظرفیت رسانه‌ها و فضای مجازی هم بهره گیریم.

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان خبر داد :

عضویت افزون بر ۲۴ هزار نفر در انجمن های اولیا و مربیان مدارس گیلان

اولیاء در سال تحصیلی جاری ۹۹ – ۹۸ در ۳۰ درصد از مدارس استان پیش‌بینی شده است.

مازیار صفرپناه در گفت و گو با ایرنا، با بیان این که در سال تحصیلی گذشته تشکیل اتاق اولیاء در ۱۰ درصد از مدارس استان گیلان محقق شده، افزود: اتاق اولیاء برای هویت بخشی به جایگاه خانواده و حفظ شان و کرامت آنهاست.

وی اظهار داشت: اختصاص فضایی مستقل به نام اولیاء و برای خانواده در مدارس اقدامی است که پدرها، مادرها و مدیران مدارس و حتی دانش آموزان این احساس را بیشتر از هر زمان دیگر داشته باشند که بین خانه و مدرسه و بین اولیاء و مربیان یک تعامل نزدیک وجود دارد. رئیس اداره انجمن اولیاء و مربیان آموزش و پرورش گیلان خاطر نشان کرد: این اتفاق نشان دهنده استقبال و اشتیاقی آموزش و پرورش برای مشارکت و همراه با احترام کرامت اولیاء در امور مدرسه و تحقق اصل نظارت مردم بر آنچه در مدرسه فرزندانشان می گذرد، است. وی بیان داشت: اتاق فکر اولیاء علاوه بر اینکه بر حفظ کرامت خانواده های مراجعه کننده به مدرسه، کمک می کند، مکانی برای گفت و گو والدین و مربیان است، ضمن این که اعضای انجمن می توانند جلسه های خود را در این مکان برگزار کنند و با برنامه ریزی حضور خود را در هفته تداوم بخشند.

صفرپناه خاطر نشان کرد: معلمان و مدیران مدارس می توانند در این فضا با والدین ملاقات کنند و به این ترتیب خانواده ها احساس مسئولیت می کنند، علاوه بر این حضور همزمان چند نفر از والدین در این محل به تبادل تجربه بین آنها می انجامد.

وی درباره اهداف ارتقای اتاق اولیاء از ۱۰ درصد سال گذشته به ۳۰ درصد در سال جاری تصریح کرد: استقبال و اشتیاق آموزش و پرورش برای مشارکت و همراه با احترام و کرامت اولیاء در امور مدرسه و تحقق اصل نظارت مردم، انجام آسان راهبری و هدایت وظایف انجمن اولیاء و مربیان و نگهداری اسناد و مدارک مربوط به ارتباط انجمن با خانواده ها و عملکرد انجمن در این اتاق از جمله این اهداف است.

مدیرکل بهزیستی گیلان:

بالا رفتن هزینه‌های درمان آسایش سالمندان را سلب کرده است

جمعیت در استان گیلان نسبت به سایر استان‌ها بسیار کم است که این مساله موجب شده که گیلان به عنوان پیرترین و سالمندترین استان کشور تلقی شود تا جایی که جمعیت سالمندی در گیلان به رشد ۱۳درصدی رسید.

وی با تأکید بر اینکه سالمندان پس از سال‌ها خدمت و بازنشستگی نیاز به آرامش در کنار خانواده دارند گفت: امروز یکی از مسائلی که موجب ناراحتی و سلب آرامش سالمندان شده در حقیقت بالا رفتن هزینه‌های درمان و تجویز داروهای بوده که دارای عوارض ناشنوایی، سکنته مغزی و قلبی و اختلال گفتاری و شنیداری و آلزایمر برای آنان است.

مدیرکل بهزیستی استان گیلان با اشاره به لزوم ارتقاء فرهنگ نگهداری و مراقبت از بدن و سلامت روان در جامعه تصریح کرد: مصرف روغن‌های جامد، فست فود، مصرف بیش از اندازه نمک و مشاهده بیش از حد تلویزیون موجب افزایش بیماری‌های آلزایمر در سالمندان شده است.

مدیرکل بهزیستی استان گیلان با اشاره به مناسبت هفته ملی کودک افزود: در حال حاضر ۵۵۰ مهدکودک با ۲۴ هزار کودک در گیلان در حال فعالیت هستند و ویژه برنامه‌های متعددی به مناسبت هفته ملی کودک با اهداف تسهیل ارتباط بین نسلی و رشد و بالندگی نسل آینده در گیلان برگزار شد.

نحوی‌نژاد با اشاره به اهمیت رحم و شفقت والدین نسبت به کودکان عنوان کرد: خردسالان به محبت والدین بیشتر از بازی‌های رایانه‌ای و موبایل نیاز دارند و خانواده نیز باید سعی کنند که برای فرزندان خود بیشتر وقت بگذارند. وی با بیان اینکه ۴۶ هزار معلول جسمی تحت پوشش بهزیستی استان گیلان هستند تأکید کرد: امروز ایجاد شغل برای معلولان می‌تواند موجبات آرامش یک خانواده را فراهم کند و امیدواریم دولت در این زمینه اهتمام بیشتر داشته باشد و بودجه‌ای برای ایجاد شغل معلولان اختصاص دهد.

خبر

دومین محموله دام زنده در بندر کاسپین منطقه آزاد انزلی تخلیه شد

گیلان امروز– عضو هیات مدیره و معاون امور بندری و حوزه خزر سازمان منطقه آزاد انزلی از ورود دومین محموله دام زنده به این بندر از مبداء قزاقستان خبر داد.

امین افقی چهارشنبه شب به ایرنا گفت : ۴۵۰ راس دام زنده که در مبداء قزظئینه و سلامت آنها به‌منظور تسریع در کار بررسی و تأیید شده بود امروز با شصت و نهمین فرزند کشتی تجاری پهلو گرفته در بندر کاسپین تخلیه و به کشتارگاه صنعتی گیلان حمل شد. وی خاطر نشان کرد: واردات دام زنده علاوه بر امکان بهره مندی از گوشت گرم و با کیفیت، امکان نظارت بر سلامت دام و گوشت را فراهم می‌سازد و به صورت مستقیم و غیر مستقیم باعث افزایش اشتغال زایی در کشتارگاه‌ها و شغل‌های زیر مجموعه این صنعت در استان نیز می‌شود. به گفته وی این کشتی که بیست و پنجمین کشتی حامل کالاهای ترانزیتی از مسیر کریدور چین قزاقستان به ایران بود علاوه بر این تعداد دام زنده ۲۱ کانتینر حامل کالاهای اساسی و مواد اولیه واحدهای تولیدی را در این بندر تخلیه کرد.

معاون امور بندری و حوزه خزر سازمان منطقه آزاد انزلی یادآور شد: پیش از این و برای نخستین بار از طریق بندر شمالی، اولین محموله دام زنده در تیر ماه سال جاری به صورت آزمایشی وارد بندر کاسپین شده بود، که پس از ساخت کانتینرهای مخصوص با همکاری شرکت کشتیرانی دریای خزر به عنوان بزرگترین ناوگان کشتیرانی دریای خزر و اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذی ربط، روند واردات محموله های دامی از مسیر این منطقه به منظور تأمین گوشت قرمز مورد نیاز کشور، به صورت مستمر انجام خواهد گرفت.

افقی افزود:سازمان منطقه آزادانزلی با انعقاد توافق نامه های متعدد با کشورهای منطقه، ایجاد کریدور چین، قزاقستان، ایران و فعال سازی کریدور شمال –جنوب، ارائه بسته های حمایتی و تشویقی، تسریع در عملیات تخلیه و بارگیری و کاهش بروکراسی اداری گام های موثری در جهت کاهش هزینه و زمان حمل و نقل کالا از طریق مجتمع بندری کاسپین برداشته که این امر با استقبال فعالان اقتصادی داخلی و خارجی مواجه شده است.

خبر

مدیرکل میراث فرهنگی گیلان:

توسعه گردشگری مذهبی نیازمند امکانات خاص است

گیلان امروز– مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان گفت: توسعه گردشگری مذهبی نیازمند امکانات خاصی چون توسعه حمل و نقل هوایی و زمینی است.

شهرود امیرانتخابی روز پنجشنبه در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: در بخش جذب گردشگر مذهبی با وجود اقدامات جدی و عملیاتی خوب صورت گرفته توسط اداره ولی هنوز به توفیق لازم دست پیدا نکرده‌ایم و برای گسترش گردشگری مذهبی در چارچوب اقتصاد گردشگری لازم است ارزش های اعتقادی افراد مورد احترام باشد و فعال کردن کمیته های گردشگری مذهبی می تواند در این زمینه مثرم باشد.

وی افزود: ترویج ، آموزش و توسعه زیرساخت‌های گردشگری مذهبی نه تنها منجی صنعت گردشگری در کشور هستند که در میان مدت می تواند منجی اقتصاد کشور باشد.

خبر

افزایش ۱/۵ برابری ذخیره آب سد شهر بیجار

گیلان امروز– مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای گیلان گفت: هم اکنون ذخیره آب سد شهر بیجار ۱.۵ برابر بیشتر از سال گذشته است. وحید خرمی در جلسه آب منطقه‌ای گیلان گفت: ذخیره آب سد شهربیجار در زمان کنونی ۶۶ میلیون مترمکعب است که در مقایسه با مدت مشابه پارسل ۱.۵ برابر بیشتر است.

وی با اشاره به حجم ۱۰۵ میلیون مترمکعبی مخزن سد آیت‌الله بهجت شهر بیجار افزود: تاکنون ۶۳ درصد حجم این سد مخزنی آبگیری شد. خرمی با اشاره به اینکه آب مورد نیاز ۷۰ درصد جمعیت شهرهای گیلان از سد مخزنی آیت الله بهجت شهر بیجار تامین می‌شود، گفت: آب آشامیدنی مناطق مرکزی و شرق گیلان شامل شهرهای رشت، خشکبیجار، کوچصفهان، خمام، لشت‌نشا، سنقر، آستانه اشرفیه، کاشهر، لاهیجان، سیاهکل، لنگرود، کومله، سلمان، بندرانزلی و همچنین ۲۲۰ روستا از این سد تامین می‌شود. وی تصریح کرد: سد مخزنی آیت‌الله بهجت شهربیجار با حجم آب قابل تنظیم سالانه ۱۶۵ میلیون مترمکعب سال ۹۳ به بهره‌برداری رسیده است.

خبر

تیمار و رهاسازی یک عقاب در صومعه سرا

گیلان امروز– رییس اداره حفاظت محیط زیست صومعه سرا از تیمار و رها سازی یک عقاب آسیب دیده درمنطق حفاظت شده این شهرستان خبر داد. علی اصغر آزاد به ایرنا گفت : این عقاب که بدلیل آسیب دیدگی در استخوان بال چپ توانایی پرواز خود را از دست داده بود توسط شهروندان به این اداره آورده و پس از هشت روز تیمار و مداوا زیر نظر دکتر دامپزشک این اداره در زیستگاه خود در مناطق جنگلی شهرستان رهاسازی شد. وی از مردم خواست در صورت مشاهده جانوران وحشی آسیب دیده مراتب را جهت اقدامات درمانی به قید فوریت به این اداره اعلام نمایند. پاسگاه محیط بانی سلکه در پناهگاه حیات وحش سلکه به مساحت ۲۶۰ هکتار واقع در روستای هنده خاله، پاسگاه محیط بانی اسپند در منطقه حفاظت شده سیاه کشیم به مساحت چهار هزار و ۵۰۰ هکتار واقع در روستای اسپند و پاسگاه محیط بانی سیاه درویشان در منطقه حفاظت شده سیاه کشیم به مساحت چهار هزار و ۵۰۰ هکتار در روستای سیاه درویشان هستند.